

छोटे व्यापार के मालिकों के लिए वित्तीय सलाह

वित्तीय सलाहकार कुशल पेशेवर होते हैं जो आर्थिक कठिनाई या ऋण के साथ समस्याओं का अनुभव करने वाले लोगों को सहायता, पक्षसमर्थन और सूचना प्रदान करते हैं। यह सेवा निःशुल्क, गोपनीय, स्वतंत्र और बिना किसी मतभिन्नता के है।

वित्तीय सलाहकारों को लाभ-निरपेक्ष, सामुदायिक संगठनों द्वारा नियुक्त किया जाता है और वे छोटे व्यापारों के मालिकों सहित निजी व्यक्तियों की मदद करते हैं।

छोटे व्यापार के मालिक वित्तीय सलाह कैसे प्राप्त कर सकते हैं?

<p>Partners in Wellbeing</p>	<p>छोटे व्यापार के मालिकों, उनके परिवारों और रोजगारदाताओं के लिए Victorian सरकार की एक पहल। विशेषज्ञ छोटे व्यापार के वित्तीय सलाहकारों, व्यापारिक परामर्शदाताओं तथा मानसिक कल्याण विशेषज्ञों द्वारा एकीकृत समर्थन सेवाएँ – Victoria के सभी क्षेत्रों को सेवा प्रदान करते हुए</p> <p>1300 375 330 पर फोन करें या ऑनलाइन चैट के लिए यहाँ क्लिक करें</p> <p>सोमवार से शुक्रवार सुबह 9 बजे से लेकर रात 10 बजे तक और शनिवार तथा रविवार सुबह 9 बजे से लेकर शाम 5 बजे तक</p>
<p>छोटे व्यापार की ऋण सहायता सेवा</p>	<p>राष्ट्रीय सहायता सेवा जिसमें विशेषज्ञ छोटे व्यापार के वित्तीय सलाहकार काम करते हैं – निरंतर समर्थन के लिए तात्कालिक सहायता और रेफरल</p> <p>1800 413 828 पर फोन करें या ऑनलाइन चैट के लिए यहाँ क्लिक करें</p> <p>सोमवार से शुक्रवार सुबह 9 बजे से लेकर शाम 5.30 बजे तक</p>
<p>स्थानीय वित्तीय सलाह</p>	<p>सोल ट्रेडर्स (एकल व्यापारियों), व्यापारिक सहभागियों, निजी और पारिवारिक वित्त तथा आर्थिक कठिनाई तथा ऋण से निपटने के लिए आमने-सामने या फोन-आधारित सहायता</p> <p>अपनी सबसे नजदीकी सेवा का पता लगाने के लिए यहाँ क्लिक करें</p> <p>तात्कालिक सहायता और/या अपनी सबसे नजदीकी सेवा से संपर्क स्थापित किए जाने के लिए राष्ट्रीय ऋण सहायता सेवा से संपर्क करें</p> <p>1800 007 007 पर फोन करें या ऑनलाइन चैट के लिए यहाँ क्लिक करें</p> <p>सोमवार से शुक्रवार सुबह 9.30 बजे से लेकर शाम 4.30 बजे तक</p>
<p>ग्रामीण वित्तीय सलाह</p>	<p>प्राथमिक उत्पादकों तथा छोटे ग्रामीण व्यापारों के लिए राष्ट्रीय सहायता – ग्रामीण और क्षेत्रीय स्थलों को सेवा प्रदान करते हुए</p> <p>1800 686 175 पर फोन करें या अपनी सबसे नजदीकी सेवा का पता लगाने के लिए यहाँ क्लिक करें</p>

